




 U příležitosti vyhlášení **olše Stromem roku 2015** pořádají Lesy České republiky, s. p., soutěž pro školní kolektivy na téma “Olše v proměnách čtyř ročních období”.


 **Věkové kategorie:**
 I. - žáci 2. stupně základních škol a odpovídající ročníky víceletých gymnázií
 II. - studenti středních škol a středních odborných učilišť


 **Podmínky soutěže:**
 Udělejte si v průběhu roku vycházky do lesa a nafoťte olši, jak se mění v průběhu ročních období. Z nafocených fotografií vytvořte knihu, která bude obsahovat jednotlivé fotografie s popisem lokality, kde byly získány. Kniha může být doplněna o kresby, herbářové položky, koláže z nalezených přírodnin aj. Popište význam olše a uveďte, jaké má praktické využití pro člověka. Přílohou každé knihy budou na vhodném nosiči fotografie v el. podobě. Velikost jedné fotografie by měla být cca 2 MB.




 **Parametry práce:**

- formát A4 – A3
- počet stran knihy: min. 15 stran
- veškeré záznamy, nákresy, fotografie, přírodniny aj. musí být pevně spojeny s listy knihy

 Jeden školní kolektiv/jedna třída může zaslat maximálně jednu práci.
 Označení práce: každá soutěžní práce musí být opatřena štítkem s uvedenou věkovou kategorií, adresou školy, školní třídou, jménem a příjmením kontaktní osoby, telefonem a e-mailem školy, razítkem školy, potvrzením autorských práv.

 **Předání soutěžních prací**
 Soutěžní práce zasílejte do 11. 12. 2015 na adresu Lesy České republiky, s. p., Odbor marketingu a komunikace, Přemyslova 1 106, 501 68 Hradec Králové. Na obálku napište heslo „soutěž Strom roku 2015“.

 **Vyhodnocení soutěže**
 Práce budou hodnoceny soutěžní komisí složené ze zaměstnanců Lesů České republiky, s. p. Při hodnocení prací se bude posuzovat odborné zpracování, estetické zpracování, originalita a kreativnost. V každé kategorii budou vybrány tři nejlepší práce.

 **Ceny**
 Autoři vítězných prací obdrží hodnotnou cenu - výlet pro školní kolektiv. Ostatní autoři oceněných prací získají věcné ceny

Právo zveřejnění

Svou dobrovolnou účastí v soutěži vyslovuje účastník soutěže svůj souhlas s tím, aby jím vytvořené autorské dílo bylo v souladu s § 61 zákona č. 121/2000 Sb., autorského zákona, užito tak, že bude veřejně vystaveno v místě sídla vyhlášovatele soutěže, na výstavách, kterých se vyhlášovatel účastní, a na jeho internetových stránkách a facebooku.